

# 大山深处：情亦浓浓 爱亦浓浓

## “情人节慈善之旅”走进大别山区，体验旅行与奉献双重快乐

施亚磊 记者 范竹标 文/图

这是一次特殊的旅行，十余对情侣承载了广大读者的爱心，走进大别山深处，结对贫困儿童献爱心……

2月14日，本报情人节特别策划，联合百大商业大厦、安徽海联旅行社推出的“情人节慈善之旅”，走进大别山区，感悟那大山深处爱的呼唤。



爱心人士向孩子们捐赠图书

### 情系山区 金山泖水承载读者爱心

2月14日上午7时30分，本报“情人节慈善之旅”由十余对情侣组成的30余人爱心团队，载满广大读者的爱心，准时向岳西进发。

天空有点阴云，但情侣们心里是快乐透亮的。一路风尘仆仆，但途中欢快“插曲”不断。

“爱心巴士”刚驶入合六高

速，大家就“活跃”起来，从各自介绍到情歌、京剧、笑话、故事等等，整个车厢成了一片欢乐的海洋。

“在这个特别的日子里和爱人还有互不相识的爱心人士，一起做这样一件特别有意义的事，感到很幸运。”和年轻小伙余学永

一样，像是听见大山的召唤似的，情侣们带着爱心聚集在一起。

更令所有人感动的是，爱心团队中还有3对中老年夫妇，“很想见见老区的孩子们。”

他们，走进大山，除现场捐赠捐书外，还在传递着大山的呼唤：都来帮帮那些山区贫困儿童。

### 人间有爱 大山深处绽放灿烂笑容

上午10时许，我们抵达爱心之旅目的地——岳西县黄尾中心学校。

车子缓缓驶进学校，打开车门，孩子们一拥而上。篮球场上，醒目的欢迎横幅格外暖心。校长王得喜说，知道你们要来，几十名学生自发地等候着，夹道欢迎前来奉献爱心的情侣们。

看着孩子们一张张可爱的脸，情侣们一路疲惫，一路惊心，瞬间消失殆尽。“纯真的小脸蛋，如同山间溪水般清澈；对知识的渴望，

犹如飞流瀑布般奔腾。”诗样的话语表达出情侣们真切的心声。

虽然山区气温很低，但在学校三楼一间简陋的教室里，涌动的爱心却温暖着每一个人，“情人节慈善之旅”捐助仪式正式开始。岳西黄尾镇负责人，本报及百大商业大厦、安徽海联旅行社代表现场参与和见证了捐助过程。

接过情侣们的爱心捐款后，正如热情好客、真诚淳朴的山区人民一样，王得喜激动地说，“你

们用爱心点燃孩子们重返校园、走出大山的希望。感谢你们！”

随后，活动主办方为孩子们准备的崭新学习书籍，吸引了众多孩子的目光。“今天好开心啊！谢谢叔叔阿姨！”三年级的小丽拿到新图书后，就迫不及待地招呼小伙伴们看了起来。

活动现场，退休教师艾忠华夫妇还特别带来了旺旺大礼包，“过年嘛，来，大家一起吃。”看着孩子们开心劲儿，现场响起了热烈的掌声。

### 砥砺前行 爱心团队陪伴老人爬峭壁

当天下午1时许，爱心团队首先来到了大别山彩虹瀑布风景区，虽然天空下着毛毛细雨，但丝毫没有阻挡情侣们畅游这别样的瀑布风景。瀑布前，情侣们驻足观赏、合影留念、情意绵绵。

爱心团队继续向高山进发，约半个小时，来到半山腰，却下起了大雨。踏上悬崖峭壁上的石阶，就连年轻人也很吃力，大家开始为年过六旬的艾忠华、李慧林

夫妇担心起来。“因为我们是一个爱心集体。”他们的坚持和毅力感动了大家。

于是，你撑伞来我搀扶，边拉家常边前行，“慢点，小心路滑。”年轻情侣们相互照应着两位老人家，累了，就歇会儿。

经过两个多小时的攀登，大家同心协力顺利返回山下。正如情侣们的感受一样，“爱是一股暖流，温暖着我们每个人。”

### 心心相映 送给爱人一份特别礼物

当天晚上，爱心团队入住东石笋景区，夜间飘起的雪花给这次旅行增色不少。

情人节旅行，少不了给自己心爱的人送礼物。活动之初，细心的主办方为每对情侣准备了玫瑰花。在景区，情侣们更是别具匠心，采集大自然的灵气作为“珍贵”礼物送给自己心爱的人。

“快看，这兰花好漂亮。”在彩虹瀑布景区，小伙看到兰花，亲自用手将其挖出来，用塑料袋包好，递给心爱的人，“情人节快乐！”

在东石笋景区，美丽的姑娘们也不忘给爱人准备一份礼物。跨小溪，弯下腰，仔细找，不一会工夫，形状各异的水晶石攥在彼此手心，爱情守护石见证永恒。

### 乐在其中 青山绿水间品味幸福甜蜜

在绵延的大山里自由地呼吸清新的空气，在淳朴的山区农家品尝乡间美味，品味幸福甜蜜。两天的爱心之旅结束了，情侣们的感受最深。

某杂志社编辑王珊珊说，在这样一个特别的日子参加这样一次旅行确实很高兴，希望坚持下去，越办越好。

爱好摄影的崔建军老师说，“工作30年来，单位组织捐款无

数次，唯独这次现场目睹山区学生接受捐助的全过程，真实感人。同样感动的是，旅途中大家相互鼓励，宛如温暖的大家庭。”

百大商业大厦总经理助理黄顺凤说，“这次活动，不仅是一次甜蜜之旅，更是一次爱心之旅。让山区孩子感受到了大山之外的爱心温暖，使他们对外面的世界充满了新的希望和梦想。作为责任企业，希望这份爱在时空中永远传递。”



“慈善之旅”来到岳西县黄尾中心学校

亲，信地红星美凯龙99元就可换购价值1580元时尚鞋柜！亲，价值3312元乐梦型床垫，199元限量换购！亲，还有价值9700元三人位贵妃沙发，399元就等您来抢……

近日，信地红星美凯龙一组让人怦然心动的促销让利广告，吸引了不少消费者的目光。3月3日-4日信地红星美凯龙“幸福第一站”活动，将在众多消费者的热切关注下，揭开神秘的面纱。

据悉，此次“超级大换购”是信地红星美凯龙“幸福第一站”的促销让利风暴的重头戏之一。活动

## 亲，今天你换购了吗？

——2012.3.3信地红星美凯龙幸福“采票”，2元换购再赢4999元现金大奖噢！

期间，消费者来商场购物满一定金额，加99元、199元、299、399元即可换购价值600元-8500元超值产品一件。如此大尺度的活动力度在合肥家居建材市场尚属首例。

众多知名家居品牌商家联袂登场，千余款超值“换购”产品只供信地红星美凯龙。

此外，此次换购产品之丰富，也让众多的消费者眼前一亮。纯

铜大花洒、品牌马桶、淋浴房、地板、吊顶、水槽、橱柜、烟机、灶具、地毯、鞋柜、餐桌、软床、床垫、茶几、衣柜、沙发、花梨木大鼓凳……无论您是买家具换购建材，还是购建材换家具，均可“坐享其成”，将超值又时尚的家居建材产品一网打尽。

此次，信地红星美凯龙专门为广大消费者精心准备了信地红星幸福“采”票，3月3日-4日，顾客

在信地红星美凯龙商场花2元购买幸福“采”票，即可参加换购超值家居精品活动，亦可在合肥市各大商业网点购买。

活动期间，顾客持幸福“采票”，无需购物还可参加4999元现金抽奖活动。3月4日下午，4999元现金大奖将在商场负一楼中庭舞台准时开奖。

3月4日，信地红星美凯龙还

将携手合团网举办大型家装建材团购会。0元竞拍、1元抢购、联盟商家订单满减、3.15活动政策外再优惠、保价全年；多重抽奖、专车接送；海尔电器专场……还有订单礼、到场礼，家装设计师现场坐镇，免费解析户型，指导家装设计。

软装馆满200送100，购物送大礼活动、爱家卡积分换购、巴洛克地板信地红星美凯龙专场联合特惠活动；建设银行专场答谢礼品大赠送活动等等精彩内容等着您！3月3日-4日，信地红星美凯龙幸福第一站，我们不见不散！